


13

[lpunoxenue 2
Kk MP 2.4, 0/£0-20

Dopma oUeHOYHOTO JHCTA

Jlata NpOBEJ\CHHS NPOBEPKH: S 27 AvH S

s e e R P e D S

~ ¢ | Bonpoc & 7 4 | Ma/uer

1 Hmeercs M B opranusauiy MeHio?
A) na, Ans BeeX BO3PACTHBIX IPYMN H PEKHMOB (DYHKIUHOHHDOBAHHA V ¢
OpraHH3almnH
b) na, Ho Oe3 y4era BO3pacTHRIX rpyrm
B) et

2 | BeBeeHo M UHKIHYHOE MEHIO JUIA 03HAKOMIIEHHS poauTenel u aetet ?
A) na I/
B) et

3 BBIBCHICHO JIH ©XEAHEBHOE MEHIO B YIOGHOM A 03HAKOM/ICHHSA POIMTE/ICH B OCTCH

' Mecte ?7
A) na 2=
B) ner

4, | B MenI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPHI Giron?
A) na, Mo BeeM JHAM L
B) HeT, HMEeIOTCH TOBTOPEI B CMEXKHEIe JIHH

5. | B MeHW OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHEIE Goza | IPOJAYKThI
A) I3, 1o BeeM QHAM |
B) HeT, AMEIOTCS MOBTOPKI B CMEKHEIe JHH

6. | CooTBeTCTBYET JIH PErIaAMEHTHPOBAHHOE LIMKIHIHLIM MEHIO KOJTHYECTBO MPHEMOB TTHIIH
PeXUMY (DYHKUHOHHPOBAHHA OPraHH3aIuu?
A) ma =
B) ner

7. | EcTb 11 B Opranu3al{H NpHKas 0 CO3IaHHM M NOpsJKE PaboTEl OpakepaXKHOH KOMHCCHH?
A) na L
b) ner |

8 Ot Beex i napTuil NprroToBIeHHBIX 611011 cHUMaeTcs Gpakepa? |
A) na L
b) Her

9 | BeuBnsnncs i (axtsl He JOMycKa K pean3aliy 61101 1 IPOIYKTOB 110 pesynsTaTam
pabothl 6pakepaxkHoii KOMHCCHH (3a TEPHOA HE MeHee Mecsa)?
A) Her (7
b) na

10 | Co3nanst 1w yenosus s OpraHM3alHy [ATAHKA AeTel ¢ yueToM ocobentocTel
310p0Bb (caxapHbii auaber, NHIIEBLIE ALIEPruH)? .
A) na i
B) ner

11| TTposoakTes i yGopka MOMELICHHH NOCIE KAKAOr0 MPHEMA 1Ak ?
A) na i
b) mer :

12 | Kauectsenno 1u npopeaena yOOPKa HOMCIICHHI JUIX IPHEMA TTHILKM HA MOMEHT PaGOThI
KOMHCCHH? =

A) na






